



ఆజంజాహి మిల్లును అమ్మిన పాపం కాంగ్రెస్దే..



శివనగర్లో మేరుగు అశోక్కు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 3: ఆజంజాహి మిల్లును అమ్ముకొని వరంగల్ ప్రజల ఉపాధిని దూరం చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ యేనని వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఊగంగా శుభ్రవారం నన్నపునేని 38వ డివిజన్ పద్మశాలి వీధిలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రతి ఇంటి తలుపు తట్టి మూడోసారి కేసీఆర్ గెలుపు ఆవశ్యకత, బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. అలాగే, తూర్పులో తాను చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు తెలియజేసి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అనంతరం పద్మశాలి కమ్యూనిటీ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీడీ పరిశ్రమను కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులే ఆగం చేశారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులను కలవాలంటే వంపనగిరి, వర్ధన్నపేటకు వెళ్లాల్సి వస్తుందన్నారు. తాను లోకల్ అని, ఎవరికి ఆపద వచ్చినా ఇక్కడే ఉంటానని, తనను పది నిమిషాల్లో కలుసుకునే వెసులుబాటు ఉందన్నారు. పద్మశాలి కమ్యూనిటీ భవనం సంబంధించిన అన్ని సహాయ సహకారాలు అందించానని, ఇకముందు కూడా అవసరమైతే సాయం చేస్తారనన్నారు. పద్మశాలి కాలనీని దత్తత తీసుకుంటానని హామీ

ఇచ్చారు. రోడ్డు, డ్రైనేజీలను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేశామని, మిగిలిన పనులను ఎన్నికలైన వెంటనే పూర్తి చేస్తామన్నారు. తనకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరి రుణం తీర్చుకుంటానని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెంది, పర్యాటక ప్రాంతంగా విలసిల్లితే స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడుతాయన్నారు. 38వ డివిజన్ కు రూ. 4 కోట్ల నిధులు కేటాయింపామన్నారు. ఎన్నికలు పూర్తి కాగానే పెండింగ్ పనులన్నీ పూర్తి చేస్తామన్నారు. నిరుపేదలకు గృహాలిచ్చి, డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పథకాలను ఎన్నికల తర్వాత అందిస్తామన్నారు. ఆడబిడ్డలను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటున్నది కేవలం కేసీఆర్ మాత్రమేనన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే చాలా మంది వస్తారని, ఎన్నికల తర్వాత ఒక్కరు కూడా కనిపించరని ఎద్దేవా చేశారు. కరోనా కష్టకాలం, వరదలు, ఇటీవల దసరా, బతుకుమ్మ పండుగలు అన్నింటికీ తాను అండగా నిలిచానని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ఇక్కడి ప్రజలు ఉపాధి కోల్పోతే సీఎం కేసీఆర్ మెగా టెక్నోలజీ పార్కు నిర్మించారన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్జీతో తనను యిన ఉమ, మాజీ కార్పొరేటర్ బైరబోయిన దామోదర్తో

పాటు మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, పద్మశాలి సంఘం పెద్దలు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గడపకూ అభివృద్ధిని వివరించాలి

కరీమాబాద్: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేసిన అభివృద్ధిని ప్రతి గడపకూ వివరించాలని తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. ఉర్దూ బైపాస్ రోడ్డులోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో 12, 13, 20, 22, 23, 25 డివిజన్లకు చెందిన వంద ఓట్ల బాధ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు పూర్తయ్యే వరకూ ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పని చేయాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రతి ఇంటికీ వెళ్లి వివరించాలని సూచించారు. సమష్టిగా పని చేసి విజయం సాధించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గూండాలుజం చేసేటోళ్లు అవసరమా..

ఖిలావరంగల్: తూర్పు నియోజకవర్గానికి వెళ్లి తప్పు చేశామని అవమానించినోళ్లు మళ్లీ వస్తున్నారని, రాడియం, గూండాలుజం చేసేటోళ్లు మనకు అవసరమా అని, వారిపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే నరేందర్ అన్నారు. శివనగర్ లోని కార్మిక సంఘం భవనంలో 35వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సోమిశెట్టి ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో 35వ డివిజన్ నుంచి మేరుగు అశోక్, సీనియర్ నాయకుడు గడ్డం రవిశంకర్ సుమారు 80 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్లో చేరాయి. ఈ సందర్భంగా వీరందరికీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పలస వచ్చినోళ్లను ఎన్నుకుంటే నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆగమవుతారన్నారు. తనపై నమ్మకంతో సీపీఎం నుంచి బీఆర్ఎస్లో చేరితే వారికి మూడు కార్పొరేటర్ టికెట్లు ఇచ్చి గెలిపించామన్నారు. గుడిసె వాసులకు పట్టాలిచ్చామన్నారు. తూర్పులో తాను 43 గుడిసె కాలనీల్లో చేసిన అభివృద్ధిని చూసి, జక్కోద్దిలోని గుడిసె కాలనీ వాసులు మూడు వేల మంది మూకుమ్మడిగా బీఆర్ఎ

- జిడి పరిశ్రమనూ ఆగం పట్టించింది
- పడమర కోట పద్మశాలి కాలనీని దత్తత తీసుకొని అభివృద్ధి చేస్తా..
- ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్
- తూర్పు నియోజకవర్గంలో ఇంటింటా ప్రచారం

మళ్లీ నువ్వే గెలుస్తావ్ బిడ్డా..

ఎమ్మెల్యే నరేందర్ కు వృద్ధులూ బివెనలు

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 3: సీఎం కేసీఆర్ గొప్ప మనసుతో వృద్ధులకు ఇస్తున్న ఆసరా పింఛన్ ఎంతో భరోసా ఇస్తున్నది. వారి గుండెల్లో నిండిన అభిమానంతో 38వ డివిజన్ పడమర కోటలో శుభ్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వచ్చిన ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ను ఓ వృద్ధురాలు ఆహ్వానించి పలకరించింది. కేసీఆర్ సారూ. 2 వేల నుంచి రూ. 5 వేల వరకు పెంచుతున్నారట కదా బిడ్డా.. ఆసరా పింఛన్ ఇస్తున్న కేసీఆర్, మీరు సల్లంగా ఉండాలి బిడ్డా.. మా ఓటు కారు గుర్తుకే వేస్తా.. మళ్లీ నువ్వే గెలుస్తావ్ బిడ్డా అంటూ ఆశీర్వాదించింది.

నీలో చేరారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులను నమ్మే పరిస్థితిలో తూర్పు నియోజకవర్గ ప్రజలు లేరన్నారు. పార్టీలో చేరిన మేరుగు అశోక్, గడ్డం రవిశంకర్ సముచిత స్థానం కలిగిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, 36వ డివిజన్కు చెందిన బీజేపీయం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు లక్క శివతోపాటు మరికొందరు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. అంతేకాకుండా 35వ డివిజన్కు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎండి సలీముడు కూడా ఎమ్మెల్యే నరేందర్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

బీఆర్ఎస్లోకి భారీగా చేరికలు

గిర్వాజీపేట: ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వానికి తామంతా అండగా ఉంటామని వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా 18వ డివిజన్కు చెందిన బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకుడు ఐయత అరుణ్ బాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకుడు ఆరెపల్లి రాజేంద్ర్రావుతోపాటు 40 మందికి శివనగర్లో ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో నన్నపునేని మద్దతు తెలుపుతూ బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని పార్టీలో చేరిన వారు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏనాడూ ఈ ప్రాంతాన్ని పట్టించుకోని వారు ఓట్ల కోసం వస్తే నిలదీయాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ వసుకుల బాబు, మాజీ కార్పొరేటర్ కుందూరు రాజేందర్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు గడ్డమిది రాజేంద్ర్రావు, కాగా, ఎన్నికల ఖర్చు కోసం ఎమ్మెల్యే నరేందర్ కు 35వ డివిజన్కు చెందిన షేక్ అఫ్జల్ కుమారులు షేక్ సూమాన్, రయ్యాన్ తమ పాకెట్ మనీ రూ. 5 వేలను విరాళంగా అందించారు. చిన్నారులు తనపై చూపుతున్న ప్రేమాభిమానాలకు నన్నపునేని సంతోషించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కరీమాబాద్: సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు, గిర్వాజీపేట: తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ కు ఎన్నికల ఖర్చు కోసం విరాళం అందజేస్తున్న చిన్నారులు

ఎన్నికల ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలి

- 38 కేసులు పరిష్కరించాం
- షిఫ్ట్ల వారిగా నిత్యం పర్యవేక్షిస్తున్నాం
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 3: నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎన్నికల ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్య అధికారులను ఆదేశించారు. శుభ్రవారం వరంగల్ కలెక్టరేట్లోని కంట్రోల్ రూంను ఆమె ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. 24 గంటలు పని చేసే ఫిర్యాదుల కేంద్రం, సీ విజిల్, కంట్రోల్ రూం, సోషల్ మీడియా ఫిర్యాదుల సమాధును పరిశీలించి అధికారులు, సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. జిల్లాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు నిపుక్షపాతంగా స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో జరిగేందుకు ఫిర్యాదుల కేంద్రం కీలకపాత్ర వహిస్తుందని కలెక్టర్ అన్నారు. యువత సీ-విజిల్ యాప్ ను ఉపయోగించి ఎన్నికల్లో జరిగే అక్రమాలు, ఉల్లంఘనలను తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. 24 గంటలూ కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని సమీకృత జిల్లా ఫిర్యాదుల పర్యవేక్షణ కేంద్రం నుంచి సీ-విజిల్ యాప్ ఫిర్యాదులపై పర్యవేక్షణ ఉంటుందన్నారు. అనుమతి లేకుండా ర్యాలీల నిర్వహణ, ఇతర ఎన్నికల ఉల్లంఘనలపై లైవ్ ఫోటోలు, వీడియోలు సీ-విజిల్ యాప్ ద్వారా పంపించాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు సీ-విజిల్ యాప్ ద్వారా



కంట్రోల్ రూంను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

వచ్చిన 38 కేసులను పరిష్కరించామన్నారు. ఓటరు వివరాల కోసం టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1950కి కాల్ చేసి తమ ఫిర్యాదులను సమాధు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం ప్లయింగ్ స్టాఫ్, స్టాటిక్ సర్వేలెన్స్ టీం, వెబ్ కెమెరా, మోటెడ్ కెమెరాల ద్వారా జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి పర్యవేక్షణ వివరాలను క్షేత్రస్థాయిలో కలెక్టర్ పరిశీలించారు. జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల్లో మూడు వాహనాలు షిఫ్ట్ల వారిగా నిత్యం పర్యవేక్షిస్తాయని చెప్పారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో వాసుచంద్ర, నోడల్ ఆఫీసర్లు జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి పుప్ప, జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ అధికారి భాగ్యలక్ష్మి, ఏవో శ్రీకాంత్, ఈ డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ రాజేకుమార్, కంట్రోల్ రూమ్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబసభ్యులకు బాలుడి అప్పగింతు

గిర్వాజీపేట, నవంబర్ 3: ఎనిమిది నెలల క్రితం ఇంటి నుంచి తప్పిపోయిన బాలుడిని యాంటీ హ్యాకమన్ ట్రాఫికింగ్ విభాగం పోలీసులు(ఎహెచ్ఓయూ) శుభ్రవారం వరంగల్లో ఏసీబీ బోనాల కిషన్ సమక్షంలో అతడి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని ఎన్ఓటీఆర్ జిల్లాకు చెందిన 9 ఏళ్ల బాలుడు తన తండ్రి మరణించగా, నానమ్మ వద్ద ఉంటున్నాడు. తల్లి మరొకరిని వివాహం చేసుకున్నది. కాగా, బాలుడు గత మార్చిలో ఇంటి నుంచి పారిపోయి వరంగల్లోకి చేరుకోగా రైల్వే పోలీసులు చైల్డ్ లైన్ వసతి గృహానికి తరలించారు. అక్కడి నుంచి తప్పించుకొని వెళ్లడంతో ఇంతజాగ్రత్త పోలీస్ స్టేషన్లో మిస్సింగ్ కేసు నమోదైంది. విచారణ చేపట్టిన ఏహెచ్ఓయూ పోలీసులు ఇటీవల విజయవాడలో భిక్షాటన చేస్తుండగా పట్టుకొని వరంగల్ కు తీసుకొచ్చారు. బాలుడిని గుర్తించిన ఏహెచ్ఓయూ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట్రాం, ఎస్సెలు ఘనీ, మల్లెం, ఏఎస్సై భాగ్యలక్ష్మి, కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాసను ఏసీబీ అభినందించారు.



బాలుడి వివరాలు తెలుపుతున్న ఏసీబీ బోనాల కిషన్

'సూపర్ స్పెషాలిటీ'లో బయాప్సీ సేవలు

వరంగల్ చౌరస్తా, నవంబర్ 3: కాకతీయ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్లో క్యాన్సర్ నిర్ధారణకు బయాప్సీ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. శుభ్రవారం ఎంజీఎం దమాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ పాతాలజీ విభాగంలో సుమారు రూ. 25 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన ఆధునిక బయాప్సీ యంత్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతంలో క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించడానికి సరైన వసతులు లేకపోవడం వల్ల బాధితుల నుంచి సేకరించిన సమూహాలను హైదరాబాద్ కు పంపించేవమని, రిపోర్టు రావడానికి చాలా సమయం పట్టడం వల్ల రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారుల సహకారంతో బయాప్సీ పరీక్షల యంత్రాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. కార్యక్రమంలో పాతాలజీ విభాగాధిపతి డాక్టర్ కిషన్, అసిస్టెంట్ నోడల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ నరసింహారావు, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ రావు, ఎంజీఎం హాస్పిటల్ ఆర్ఎంవో డాక్టర్ మురళి, డాక్టర్ శ్రీనివాస్, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డాక్టర్ చంద్రశేఖర్